

НАШЕ ВРЕМЯ

№ 76

(7418)

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

На малом Совете

В четверг состоялся 3-й Совет районного Совета, который обсудил выполнение решения малого Совета от 31 марта текущего года «О работе коммунального хозяйства и поселкового Совета в решении социальных вопросов поселка».

Получили награды

22 сентября ветеранам труда в зале районной администрации вручали удостоверения участникам трудового фронта в годы Великой Отечественной войны. Среди награжденных были П. Аленовская, М. С. Демина, Н. Е. Ковалев, Г. К. Ткачук, Н. К. Арышева, Н. И. Ушаков и другие. Председатель райсовета А. А. Пицкин и глава районной администрации М. П. Дмитриенко поздравили их с наградой и пожелали крепкого здоровья.
НАШ КОРР.

Актёров нужно одеть

27 сентября съемочная группа кинокомедии, которая будет сниматься в Яе, выезжает к нам на поезде. Предполагается, что 29 сентября уже начнутся съемки фильма. Режиссер фильма С. Русаков, возможно, появится у нас чуть раньше. Художник-постановщик фильма Сабит Урманбеков по-прежнему живет в Яе и занимается подбором реквизита. Как он сообщил редакции, мало людей обращались к нему в гостиницу АО «Ялес» с различными вещами того времени (60-х годов). Те же, кто приходил, передавал ему водлазку, болоньевый плащ, остались очень довольны оплатой за эти вещи. Он попросил нас еще раз напомнить читателям газеты, чтобы жители района поискали у себя дома различную одежду, обувь, плакаты, журналы того времени. Может быть, у кого-либо сохранились старые велосипеды. Всем этим вещам съемочная группа будет очень рада и (небезвозмездно!) возьмет их для работы. Принести их можно в любой день в гостиницу АО «Ялес» с 16 до 20 часов вечера.
НАШ КОРР.

На час назад

Вновь с субботы на воскресенье все мы перейдем на зимнее исчисление времени. Не забудьте стрелки ваших часов перевести на один час назад.

УРОЖАЙ-93

Нужен просвет в погоде

Есть в КСХП «Емельяновское» готовые к работе комбайны, есть кадры. Но из 1600 га посеяв зерновых убранны они только на 550 гекта-

рах. Причина одна—нет погоды. Сушилки не успевают просушивать зерно, а хлебоприемные предприятия не берут его сырым.

К тому же, при такой уборке получается затрат больше, чем доходов. Вот и надеемся, что природа выделит нам хоть недельку, чтобы убрать хлеб.

С кормами—тоже беда

Должны мы были заготовить нынешним летом 700 тонн сена, а заготовили 450 тонн. Выполнен план по сенажу. Но все равно этого мало. Думали пополнить корма за счет силоса из кукурузной массы, но подвела техника. Нет си-

лосных комбайнов, и большинство кукурузы в хозяйстве стоит на корню.

Чтобы приобрести комбайн, нужно 18—20 миллионов. А кредит хозяйству дают 3—4 миллиона рублей.

Сколько нужно собрать хозяйств, чтобы технику купить? Вот и думаем-гадаем, а выхода из создавшегося положения не видим.

В. ТКАЧЕВ,
директор КСХП «Емельяновское».

Вместо сибирского зерна—шроты из Аргентины

В нынешнюю уборочную Судженское хлебоприемное предприятие запланировало принять от сельских производителей 8 тысяч тонн зерна. Чтобы выполнить план, работники механического цеха вовремя подготовили сушильное хозяйство, и государственная комиссия приняла его с оценкой хорошо. Все необходимое

(дизельное топливо, каменный уголь, емкость для хранения зерна) для приема зерна на ХПП имеется. Но, как сообщил нам начальник производства Судженского ХПП Валерий Ефимович Шевченко, самого зерна почти нет. Только крестьянское хозяйство «Аленушка» Чеснокова сдало в счет погашения долгов 70 тонн ячменя,

да КСХП «Первомайское», выполняя план государственных поставок, сдало 80 тонн зерна. Приходится рабочим Судженского ХПП принимать на хранение вместо сибирского зерна соевые шроты из Аргентины. Шротов принято ХПП 1200 тонн для переработки в комбикорма.

НАШ КОРР.

МИЛОСТЫНЕЙ ЖИВ НЕ БУДЕШЬ

Больному человеку необходимы лекарства—это факт. Но они с каждым днем дорожают. Если еще месяца два назад тот же ампицилин можно было купить за 75 рублей, то сейчас он уже стоит 375 рублей. А вот для астматиков и сердечников вообще ничего нет в нашей аптеке. А ведь для них это вопрос жизни и смерти.

Некоторые препараты можно изготавливать непосредственно в аптеке. Но и здесь проблема. Негде хранить ме-

дикаменты. От неправильного хранения препараты портятся. И работники аптеки вынуждены возмещать убыток из своего кармана. А средняя заработная плата фармацевта составляет всего лишь 25 тысяч рублей в месяц.

Много хозяйственных проблем, которые также непросто решаются. Надо делать косметический ремонт в аптеке. Но нет отопления. И этот вопрос сегодня пока в стадии решения. Некоторые хозяйствен-

ные вопросы помогает решить начальник ДРСУ Игорь Иванович Носов, предоставляет бесплатно транспорт для завоза медикаментов главный врач РТМО Александр Вадимович Шейкин. Коллектив аптеки благодарен за помощь, признателен за внимание. Но, как говорится, милостыней жив не будешь. Нашему районному центру нужно новое стационарное здание для аптеки. В этом заинтересованы все мы.

Т. ПОНОМАРЕВА.

СОВЕРШЁН ПОБЕГ

18 сентября 1993 года из ИТК-37 совершил побег опасный преступник—осужденный Ашурков Владимир Михайлович, 1959 года рождения, уроженец с. Петровка Целиноградской области. До осуждения проживал в с. Знаменка Мариинского района Кемеровской области. СЛОВЕСНЫЙ ПОРТРЕТ: рост средний, фигура тонкая, волос светло-русый, глаза зеленоватые, лоб высокий, брови прямые, рот ма-

лый, губы тонкие, уши большие.

ОСОБЫЕ ПРИМЕТЫ: удалены ступни обеих ног, хромота на обе ноги, косоглазие на правый глаз.

ТАТУИРОВКИ: на левой руке—буква «И». Просьба к гражданам, знающим что-либо о месте нахождения данного осужденного, сообщить в учреждение УН-1612/37 (ул. Жуковского, 1) или по телефонам: 2-16-61, 2-21-75 или 02.

С днём рождения!

Любимого папу и дедушку ТИМОФЕЕВА Николая Дмитриевича поздравляем с днем рождения! Пусть дело рук твоих трудолюбивых оставит в жизни самый светлый след. Желаем быть здоровым и счастливым еще на много-много лет.

ДЕТИ, ВНУКИ.

Поздравляем с днем рождения ПОНОМАРЕВУ Веру!

Желаем светлых, безоблачных дней, Побольше улыбок, надежных друзей, Поменьше ошибок, неверных шагов И море прекрасных душистых цветов! ДЯДЯ, ТЕТЯ, СЕСТРЫ.

Поздравляем с днем рождения нашу дочь и сестру Веру ПОНОМАРЕВУ!

Будь всегда во всем счастливой, Доброй, верной, терпеливой, Будь всегда немногой новой, Жизнерадостной, здоровой.

ПАПА, МАМА, СЕСТРА.

К ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Хороший подарок дина». Им решили вы сделали своим пенсионерам-колхозникам руководители КСХП «Ро-

НАШ КОРР.

Погода в октябре

По данным метеослужбы России, в первой половине октября на юге Западной Сибири ожидается хорошая

погода—до 15 градусов тепла при осадках меньше нормы. Зато во второй половине месяца резко похолодает.

Приглашают за покупками

Уважаемые покупатели! В магазины райпо «Уют», универмаг, «Хозтовары» поступили товары в широком ассортименте: мягкая мебель, кухонный гарнитур, кресло, набор для отдыха, стол обеденный, кровать 2-ярусная, чайные, кофейные сервизы, ткани, обувь, пальто женские, пуховики мужские, электрообогреватели, ювелирные изделия из золота и другие товары. Жители сел могут купить мебель по личной заявке через магазин.

Приглашаем за покупками!
ПРАВЛЕНИЕ РАЙПО.

Продают

Продается гараж. Обращаться по телефонам: 2-23-68, 2-15-67.

Продается корова. Обращаться: ул. Ленинградская, 42—2, после 18 часов.

Просят вернуть

Потерялся сиамский кот. Нашедших просим вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Мопровская, 2.

Утерянные документы на имя Ерофеева Анатолия Антоновича просьба вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Украинская, 145 (телефон: 2-16-26).

Прекращают существование

Кооператив «Интерьер» прекращает свою деятельность. По всем вопросам обращаться в течение месяца со дня опубликования объявления.

Товарищество с ограниченной ответственностью (ТОО) фирма «Кузбасс» прекращает свою деятельность. Претензии принимаются в течение месяца.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ЖАТВА-93

ЖДУТ РАБОТЫ

По темпам уборки КСХП «Вознесенское» далеко не в лидерах. На начало нынешней недели были убраны зерновые на 350 гектарах из 1800, то есть около 20 процентов. Да и урожайность неважная. Намолочено 270 тонн, то есть с каждого гектара по 7,7 центнера.

ПРИЧИНЫ низких темпов уборочных работ здесь по традиции связывают и с климатическими условиями (поздно созревают хлеба), и с непогодой. Разумеется, что эти доводы со счетов скидывать нельзя. И все же...

— Откуда тут быть урожаю! — говорит Василий Петрович Чалых, с которым мы встретились ясным погожим днем в сушильном хозяйстве, где он тщательно буртовал погрузчиком в складе зерно. — Зяби-то вспахали мало. Плоскорезами обрабатывали землю, и полезли сорняки, да и семена неважные были.

Василий Петрович — человек опытный в хозяйственных делах. Он знает, что говорит. Ответственность чувствует за свой участок работы. В складе у него было

тонн семьдесят пшеницы. Подсушили ее немало. На фураж годится. «Да и рабочим своим выпишут, — распускает Василий Петрович, — а то и на бартер что-то пойдет, ведь сейчас только за зерно да за мясо и можно что-то достать для хозяйства».

В разговор вступила весовщица Мария Павловна Федорова. Работает она в этой должности первый год: в детсаде под сокращение попала. Попросили помочь на сушилке, согласилась. Работать здесь интересно, вот только была бы работа.

А то больше слоняться без дела приходится в ожидании зерна. Но работа есть работа. Сутки надо быть на месте, потом сменщику своему передать дела — Петру Александровичу Понкратову.

Озабочены положени-

ем дел сушильщики. В смену они работают вчетвером. Но это, когда зерно идет. А в дождливую погоду Валерий Семенович Васильев и Александр Иванович Кунцев... пашут зябь. Здраво рассудили, что вчетвером им делать нечего.

Весь август мужики ремонтировали сушилку. Ремонтники на совесть, зная, что самим придется работать на ней. Успели как раз к уборке — зерно пошло 5 — 6 сентября.

В прошлые годы, заметил Сергей Георгиевич Петров, за сутки тонн 120 перегоняли, а нынче всего тонн двести пересушили. Сергей Георгиевич Петров и его помощник Юрий Александрович Шашок в этот день и работали вдвоем на сушилке. Вообще-то, Сергей Георгиевич шофер. Но третий год работает машинистом — сушильщиком. Дело свое знает.

«Зерно идет неплохо по спелости, — говорит Сергей. — А вот влаги многовато. Приходится

два раза через сушилку перегонять».

Пока мужчины работают вслепую. В том смысле, что не знают, сколько заработают, каковы расценки. Говорят, что экономист еще делает расчеты. Потом сообщит им. Надеются, что приемлемо будет вознаграждение за труд. Но главное, чтобы не ждать работы, не ждать с моря погоды. Но, увы, пока это остается благим желанием. И сушильщики уже больше заботит то, где бы обогреться. Была будка, да утащил кто-то ее. Приходится греться у совхозника. Но ведь это не дело.

Как справится КСХП «Вознесенское» в этом году с уборкой, пока прогнозировать трудно. В конце этого месяца уже обещают дожди со снегом. Дай бог, чтобы этот прогноз не сбывался и чтобы вознесенцы выдержали этот труднейший экзамен уборочной страды.

В. ГАВРИЛОВА.

РОВД СООБЩАЕТ

За две недели сентября в районе совершено 6 убийств и очень большое количество краж. Раскрываемость преступлений [надо отдать должное работникам РОВД] составляет 100 процентов.

4 сентября из магазина, расположенного в помещении старого телеателье, украдено товаров на 500 тысяч рублей.

В ночь с 7 на 8 сентября из магазина № 1 на базарной площади украдено товаров на 1 миллион рублей.

Ночь с 8 на 9 сентября была «урожайной» на преступления.

Из магазина межрайбазы украдены товары на 1 миллион рублей.

Совершено убийство в Щербиновке.

На ул. Уральской в Яе из квартиры похищены ценности на 400 тысяч рублей.

С полей совхоза «Чиндатский» похищено зерно на 98 тысяч рублей.

Из квартиры жителя ул. Кемеровской похищены вещи на 70 тысяч рублей.

10 сентября было раскрыто преступление, совершенное еще в августе. Преступники разукомплектовали мотоцикл в гараже на ул. Ленинградской. Принадлежал он жителю Ленинск-Кузнецкого. На имя начальника РОВД получено письмо от потерпевших со словами благодарности нашим работникам милиции за раскрытие преступления.

12 сентября совершена квартирная кража на ул. Ольговской. Из дома похищены ценности на 10 тысяч рублей.

В этот же день в Ольговке совершено убийство. Во время распития спиртного зять убил тестя ножом.

В ночь с 13 на 14 сентября обворован магазин на ст. Судженка на 84 тысячи рублей.

В это же время в Емельяновке из дома была украдена швейная машинка «Зингер».

В ночь с 15 на 16 из школы № 3 были похищены видеомэгафон и мэгафон на 470 тысяч рублей.

17 сентября в Майске вечером совершено убийство. Ведется следствие. Преступник задержан.

В ночь с 17 на 18 сентября вновь обворован магазин на ст. Судженка. Ущерб — 60 тысяч рублей.

Прошлые суббота и воскресенье по распоряжению начальника милиции для всех сотрудников РОВД были объявлены рабочими днями.

В ночь с субботы на воскресенье на вокзале была сделана засада и задержаны трое подростков, которые купили билеты до Красноярска. У них были изъяты похищенные вещи, среди которых видеомэгафон из школы № 3 и еще награбленное из четырех магазинов.

Также была задержана преступная группа, в которую входили пять человек. На их счету 6 краж из магазинов Яйского района, Красноярского края, Томской области, г.г. Тайга, Анжеро-Судженск, п.п. Тяжин, Ижморка. Сейчас в наш райотдел едут с уголовными делами сотрудники милиции из разных концов Сибири, где преступная группа совершала свои черные дела.

В составе этих двух преступных групп были юноши, которые уже задерживались прошлой осенью по кражам из магазинов? Все они были осуждены условно. Однако, как видим, урок им не пошел впрок.

В пятницу, 17 сентября, районный отдел милиции принимал участие в областной операции «Тайфун». Ее целью было раскрытие преступлений, изъятие наркотиков и оружия. В ходе этой операции были изъяты наркотики из машины жителя г. Анжеро-Судженска, изъято похищенное зерно, арестован убийца. Конфискованы девять незарегистрированных ружей и три ножа. Выявлено 15 водителей, которые управляли транспортом в нетрезвом виде.

В РОВД в настоящее время полностью укомплектованы штаты рядового и младшего состава. Однако на работу срочно требуются еще работник БХСС, следователь, участковый, эксперт-криминалист на офицерские должности.

НАШ КОРР.

Экономика наших дней

Не рано ли опускать руки?

Наш район, как и многие другие в Кузбассе, богат дарами природы. Жители заготавливают себе впрок на зиму грибы, ягоды, лекарственные растения, овощи. Бывает у них возможность и сдать всю эту продукцию в заготконтору. Осенняя пора — время заготовки, уборки урожая. Чем сейчас занимаются заготовители Яйской заготконторы, какие у них проблемы, мы попытались выяснить это у директора Степана Афанасьевича Островска. Из разговора с ним удалось узнать, что наша заготконтора занимается заготовкой двадцати пяти видов разной продукции. В их числе — кожа, мех, шерсть, скотолов, метлы, грибы, орехи, лекарственные травы, черный и цветной металл и многое другое. Картофель, по словам директора, от населения сейчас не принимается, так как нет рынка сбыта и денег, чтобы рассчитаться со сдатчиками. Вообще, как сказал Степан Афанасьевич, заготконторы области сейчас переживают трудные времена. Облпотребсоюз перестал выделять в обмен на сданную продукцию товары для сдатчиков по государственными ценам. Не могут заготовители угнаться за рыночными ценами. Например, сейчас мясо они могут закупать у частника лишь по тысяче рублей за килограмм, тогда как на базаре оно уже стоит две с полови-

ной тысячи. Понятно, что частнику выгоднее продать его на базаре, чем сдавать в заготконтору. Да и финансовое положение от всех рыночных проблем тоже очень сложное, нет денег на счету. Чтобы хоть как-то держаться «на плаву», приходится заниматься коммерцией, не вполне свойственной заготконторам: например, закупать и перепродавать вино-водочную продукцию.

Зарботки сейчас у работников заготконторы невысокие, многие начинают искать себе более «теплые» места, увольняются. Это касается, в основном, наиболее опытных работников. Они сейчас не видят перспективы в улучшении дел в заготовительной отрасли.

Прошли те времена, когда славилась магазинами заготконторы изобилием товаров, когда у сдатчиков были стимулы сотрудничать с заготовителями. Пока же рынок вытесняет заготовительные службы из нашей жизни. Впрочем, не везде. Есть в области примеры, когда заготовители ищут новые формы работы, не боятся рисковать, строят перерабатывающие цехи, колбасные и др. Это дает им возможность неплохо себя чувствовать. Может быть, еще рано и нашим заготовителям опускать руки и считать свою работу бесперспективной?

В. ЯЗОВСКИЙ.

ВОЗНЕСЕНСКИЕ НОВОСТИ

Хоть волком вой

В таком положении оказались вознесенские телята. 40 малышей в родильном отделении и сто сорок телят старше трех месяцев получают сегодня в рацион кукурузу, вернее, ее зеленую массу. «А что это за корм! — возмущается главный зоотехник КСХП

«Вознесенское» В. В. Мягков. — Кукурузу морозом убил, на силос она малопригодна. Вот и дают ее телятам. А им бы зеленки понемногу — другое дело. Но то трактора нет, то тракториста. Какие уж тут привесы будут!».

Лета не хватило

Большинство животноводческих помещений в «Вознесенском» не готовы к зиме. Зоотехник Валерий Владимирович Мягков объяснил просто: «Не хватило лета».

Сколько лет на всех уровнях ругали вознесенцев за несвоевременную подготовку жилищ к зиме. Ничего не изменилось и поныне. Когда другие хозяйства переводят скот на «зимние квартиры», вознесенцы только ремонтируют их. Вот и теперь к 20 сентября из трех коровников полностью готов только один. А дел еще не перечесть. Ремонтируются пол, ворота. Нужно капитально от-

ремонтировать водоснабжение, автопоилки. А это займет не один день. Отрадно, что хоть в родильном отделении наведен кое-какой порядок. Утеплили здесь окна, двери, подладили клетки, побелили. Зато совсем не готов телятник на 200 голов. Не приступали к ремонту и двух откормплощадок. Ждет своего ремонта и телятник в Соболинке.

И не удивительно, ведь в «Вознесенском» только в сентябре и создали ремонтную бригаду. Наверное, рассчитывали, что зима подождет.

В. ГИМАЕВА.

КОТЕЛЬНАЯ № 1 ГОТОВА К СЕЗОНУ

Жителей центра поселка, безусловно, волнует вопрос: как обстоят дела на котельной № 1 АО «Яялес»? На него мы попросили ответить начальника котельной Владимира Ивановича Прохорова:

— Все, что от нас зависит, мы выполняем. Один котел мы эксплуатируем на нужды производства с августа. Второй подготовлен к работе. Осенью он обещает печит жилье теплом. Сейчас ведем капитальный ремонт третьего

котла. Четвертый котел был отремонтирован в прошлом году, но не было циклона для очистки дыма. Теперь мы его приобрели и в ближайшее время поставим. К ноябрю должны работать все 4 котла. Запас-

ными и оборудованием на зиму запаслись — директор на эти цели денег не жалеет. Перечислили деньги за уголь. Скоро его должны завезти в необходимом количестве.

Субботный гость

ЧТОБЫ ЗВЕНЕЛИ КОЛОКОЛА...

и не потускнели кресты под куполом храма Михаила Архангела, который должен быть построен в Сергеевке.

Мы уже сообщали читателям, что в селе Сергеевке ведутся работы по строительству церкви. О том, как сейчас обстоят дела с этим вопросом, наш корреспондент беседует с заместителем председателя приходского совета Галиной Федоровной Игольниковой.

— Галина Федоровна, вы на себя взяли больше заботы и хлопоты. Что Вам уже удалось сделать!

— В 1990 году в нашем селе зарегистрирована община. Сразу же мы стали думать о том, как реставрировать церковь. Пригласили мастеров. Но специалисты нам сказали, что реставрировать ее невозможно (погнил лес), а нужно строить новую. Решили строить на том же фундаменте храм из кирпича. Есть уже проект. Администрация области выделяла нам полтора миллиона рублей. Приобрели мы вагон кирпича, половую рейку, плахи, тес, круглый лес, цемент. Подлили фундамент. Возили бетон, арматуру. Сделали склад, чтобы хранить строительные материалы. Люди собирали пожертвования, но это по нынешним временам небольшие деньги. Когда на Федоровские чтения в Марьевку приезжал А.

Тулеев, то просили и его о выделении средств на строительство храма. Был у нас и новый епископ Кемеровской епархии—Сафроний. Он приезжал вместе с Благодичным Алексием. Они нам пообещали дать два миллиона, но пока этих денег мы не получили. Над нами шефствует настоятель Анжерского храма отец Николай. Он нам тоже помогает. Нашли мы и мастеров на Антоновском Руднике. Там было две бригады (вроде бы они с Украины), которые занимаются строительством храмов. Но сейчас одна бригада строит церковь на Антоновском руднике, а другая, пока мы искали деньги и закупили материалы, тоже нашла себе работу и пока занята. Сейчас у нас и денег нет, и рабочих. Но с нового года обещают начать у нас строительство. До этого времени нужно найти деньги и обеспечить им фронт работ. Есть не-

удобства и в том, что сложно в Сергеевку подвозить стройматериалы, железнодорожная ветка далеко, а на автотранспорте перевозка грузов стоит больших денег. Четвертый год уже тянется проблема строительства. Беспокоит меня и то, что постепенно растаскиваются стройматериалы, может пропасть запасенный цемент.

— Галина Федоровна, а вам известна история возникновения старой церкви в вашем селе?

— История возникновения храма тесным образом связана с историей возникновения села. Церковь носила имя Михаила Архангела, поэтому престольным праздником в Сергеевке считается день Михаила Архангела.

А история села пошла с 1850 года. Тогда трое крестьян (А. Янов, Я. Игольников и Н. Танцеров) вышли весной из Пензенской губернии Ломовского уезда, чтобы найти себе земли под жительство. Решили выбрать этот край. Добылись они до нынешней Сергеевки с весны до осени. Выбрав место, перезимовали в Марьевке (тогда это село уже было), а весной

1851 года отправились домой. Весной в 1852 году на новое место в Сибирь отправилось уже тридцать семей, вели с собой скот, лошадей. Перезимовав в Марьевке, начали готовить лес под срубы. А весной в 1853 году уже поселились здесь. Деревня тогда называлась Ломовка. Официально в этом году нашему селу исполнилось 140 лет. Сразу же начали строить церковь, и уже за одно лето она была готова. Церковь была очень красивой, богатой. Фундамент выложен из камня на белом растворе. По сей день он еще крепкий. Ну, а в тридцатых годах ее постигла обычная участь. Перед войной в храм ссыпали зерно. Церковный скарб растащили, многое растерялось. Лишь две иконы с того времени нам удалось найти. Колокола лежали в сельской пожарной, а в войну их перелили на металл. Старики рассказывали, что когда снимали колокола, то на куполе храма потемнели сияющие позолотой кресты. А в последние годы здесь был клуб. Проводили танцы, показывали кино.

— А сейчас, пока еще

не построена новая церковь, проходят ли службы?

— На праздники приезжает отец Николай из Анжерки. Службы проходят в церковном доме, который нам безвозмездно передал совхоз. Мы там сделали ремонт. Людей бывает много. Была служба на наш престольный праздник, в день Михаила Архангела. Много приезжает креститься из соседних сел. В этом году, бывало, в один только день крестилось 62 человека. В церковном доме есть иконы, небольшой церковный скарб.

— Галина Федоровна, кто вам помогает в ваших беспоконных делах?

— Помогают сейчас мало. Все-таки уже четвертый год тянется вопрос со строительством новой церкви, многие уже и не надеются, что она когда-то будет построена. Разбирать церковь помогали женщины. Мужчины к нашей работе относились скептически. Самые мои близкие помощники — это Лидия Андреевна Бочкова, Любовь Андреевна Танцерева, Мария Григорьевна Танцерева, Мария Михайловна Юрина и Татьяна Ва-

сильевна Воропаева.

— А вы сами надеетесь, что в нынешнее время, когда инфляция, куча проблем, вам все же удастся дожить до того времени, что в Сергеевке будет новая церковь?

— Я оптимист.

— Галина Федоровна, расскажите немного о себе...

— Я сейчас на пенсии. Родилась в Сергеевке. Училась в Анжерке, с отличием окончила медучилище. Поступила в мединститут, но, поглотав две недели, пришлось учебу закончить. Работала в селе акушеркой.

Отец моей мамы был старостой в церкви, мой отец воевал, брат, 1926 года рождения, погиб на фронте. Мама постоянно просила у Бога помощи, защиты, да и я читала молитвы. В трудные минуты всегда обращались к Богу.

— Галина Федоровна, спасибо вам за беседу! Хотелось пожелать успехов в вашей благородной работе и пусть вам поможет Бог!

Интервью подготовил

В. ЯЗОВСКИЙ.

Приглашают на работу

ГКП «Яяагропромхимтранс» требуются кочегары. Оплата — согласно штатному расписанию. АДМИНИСТРАЦИЯ.

Автохозяйству Яйского райпо требуется газосварщик. Обращаться: ул. Западная, 76, с 9.00 до 18.00.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Коллекционерам-филателистам

В узле связи вы можете заказать абонемент, который даст вам право на получение только в учреждениях федеральной почтовой связи по номинальной стоимости до 6 экземпляров выпускаемых в обращение почтовых марок и блоков, почтовых конвертов и открыток с оригинальными марками и двух экземпляров малых листов почтовых марок.

Имея абонемент, вы можете заказать марки по интересующей вас теме: хронология, живопись, космос, спорт и прочее.

Справки по телефону: 2-29-33.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Просят помочь

Потерялся бычок [3 месяца, черно-белая масть, на шее веревочка] в районе перекрестка на ул. Западная. Знающих местонахождение просим за вознаграждение сообщить по телефону: 2-26-71.

Просят сообщить

Потерялись овцы (серая и черная) с черными ягнятами, нестрижены. Прошу сообщить их местонахождение за вознаграждение по адресу: ул. Авиационная, 37, кв. 2. Рабочий телефон: 2-24-64.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ОТКРЫТОГО ТИПА ЧЕКОВЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОНД

„СИБИРСКИЙ ВАУЧЕР“

имеющий государственную лицензию № 7, и депозитарий фонда «КУЗБАССОЦБАНК»

ПРИГЛАШАЮТ ВАС СТАТЬ СОВЛАДЕЛЬЦАМИ ФОНДА.

В нашем фонде вас ждут: быстрое квалифицированное обслуживание, доступность информации, льготы в первый месяц работы, специальные льготы для пенсионеров, ветеранов, инвалидов, профессионализм сотрудников, безопасность вкладов и солидный гарантированный доход, уверенность в завтрашнем дне.

УСЛОВИЯ ПОДПИСИ:

Вы можете приобрести за один ваучер—12 акций фонда по 1000 рублей либо купить за 10000 рублей десять акций фонда. Таких условий, как у нас, вам не предложат нигде.

СПЕШИТЕ К НАМ! ЦЕНА НАШИХ АКЦИЙ БУДЕТ РАСТИ.

По Вашему поручению фонд «СИБИРСКИЙ ВАУЧЕР» в счет Ваших дивидендов гарантирует вам: оплату медицинского и других видов страхования, доплату к пенсии, оплату жилья, оформление наследства, оплату ритуальных услуг.

Офис фонда «СИБИРСКИЙ ВАУЧЕР»: г. Кемерово, ул. Волгоградская, 24—62, телефоны: 55-28-60, 55-29-38. Время работы—с 8 до 18 (без обеда), суббота, воскресенье — с 9 до 14.

ПРИОБРЕСТИ АКЦИИ ФОНДА ВЫ МОЖЕТЕ ПО АДРЕСУ: Яя, ул. Советская, 17,

1-й этаж, кабинет № 4 (в здании райисполкома).

БЛАГОДАРЯ НАМ ДЕСЯТКИ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СТРАНЫ БУДУТ РАБОТАТЬ НА ВАС!

СПЕШИТЕ РАЗДЕЛИТЬ С НАМИ ДОХОДЫ ФОНДА!

КУЗБАССКАЯ ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА АКЦИИ ЧЕКОВОГО ИНВЕСТИЦИОННОГО ФОНДА «УСПЕХ» (Г. МОСКВА).

За один приватизационный чек вы получите 10 акций номиналом 1000 рублей.

Только фонд «УСПЕХ» предоставляет своим акционерам льготы: обмен у нас 2 приватизационных чека на 20 акций фонда «УСПЕХ», вы получите право на покупку неограниченного числа акций фонда по льготной цене—700 рублей за акцию.

Сдав одновременно 4 приватизационных чека, вы получите 50 акций вместо 40.

После завершения размещения эмиссии среди акционеров будет проведена лотерея (номер акции—номер лотерейного билета). В призовом фонде—20 автомобилей марки «ВАЗ».

Наши учредители—надежные гаранты стабильности и процветания.

Среди них: Республиканский социальный коммерческий банк; компания «Алмазы

Якутии; Уральский автомобильный завод; комбинат «Трехгорная мануфактура»; промобъединение «Автокраз»; консорциум «Агротехнология»;

Тольяттинская универсальная биржа и др.

Наш уставной капитал—236 млн. рублей, уставной капитал с учетом первой эмиссии—7 млрд 226 млн. рублей.

Лицензия Госкомимущества № 6.

Депозитарий фонда—ТОО «ЛЛД плюс».

Фонд «УСПЕХ» имеет сеть филиалов и приемных пунктов в крупнейших городах России.

Ждем вас по адресу в г. Кемерово: ул. Тухачевского, 22а (на пересечении с ул. Сибириков-Гвардейцев), к. 510, с 9.00 до 17.30. Телефон: 55-05-59. При себе иметь паспорт, чеки, 250 рублей на каждый чек.

Просьба по почте чеки не присылать.

ПОНЕДЕЛЬНИК

27 СЕНТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Прогулка в ритмах стапа.
10.10 «Мелочи жизни». 18-я серия.
10.45 Тема.

11.30 Гол.
12.00—12.20 Новости.
15.00 Новости
15.25 Телемикст.
16.10 Шаги навстречу.
16.35 Праздник на улице Надежды.
17.20 «Звездный час».
18.00 Новости.
18.25 Мультфильм.
18.40 Гол.

19.10 Документы и судьбы.
19.20 Вчера, сегодня, завтра... Мария Миронова.
20.10 Эхо недели.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Мелочи жизни». 18-я серия.
21.55 Спортивный уик-энд.
22.10 Бомонд.
22.25 АТВ-брокер.
22.30 ТВ-галерея.

22.50 Я.
22.55 Выбор 2000.
00.50—01.00 ТВ-Х.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомиг.
8.25 Телебизра труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Бизнес в России.
9.30 Концерт.
9.45 Совершенно секретно.
10.45 «Васса». Худ. фильм.
13.00 Крестьянский вопрос.

13.20 «Извините, пожалуйста». Худ. фильм.
15.00 «Испания с высоты птичьего полета».
15.30 Мульти-пульти.
15.45 Там-там новости.
16.00 Устами младенца.
16.30 «Саратовские страдания».
17.00 Трансросэфир.
17.45 Парламентский час.
18.45 Праздник каждый день.

18.55 Муз. экзамен.
19.50 Телеторги.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 Шанс.
21.00 «Авокс».
22.30 Автогонки в классе «Формула-1».
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25 Спортивная карусель.
00.35—01.30 Спасение-911.

ВТОРНИК

28 СЕНТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Посмотри, послушай.
9.40 «Просто Мария».
10.30 Человек и закон.
11.00 «Петрушка». Балет.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20—13.50 «Хождение по

мукам». 4-я серия.
15.00 Новости
15.25 Деловой вестник.
15.40 Мир денег Адама Смита.
16.10 Блокнот.
16.15 Дело.
16.25 Мультфильм.
16.50 Компас-сказка.
17.50 Технодром.
18.00 Новости.
18.25 СНГ: от раздоров к согласию.
18.50 Документы и судьбы.
19.05 «Просто Мария».
19.55 Тема.

20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 Репортаж ни о чем.
21.40 Конкурс артистов балета.
21.55 «Кровавая свадьба». Худ. фильм.
23.35 Мультфильм.
00.00 Новости.
00.25 Кино до востребования.
00.55 Гольф.
01.25 — 01.35 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомиг.
8.25 Телебизра труда.
8.30 Время деловых людей.
9.05 — 9.50 Публицистическая программа.
12.00 «Смерть Тарелкина». 1-я серия.
13.00 Крестьянский вопрос.
13.25 «Смерть Тарелкина». 2-я серия.
14.35 Бальные танцы
15.10 Хроника национальной политики.

15.30 Там-там новости.
15.45 Студия «Рост».
16.15 Телегазета.
16.20 Концерт.
16.50 Трансросэфир.
17.35 Хранители истины.
18.05 Парламентский час.
19.05 Праздник каждый день.
19.15 Плоды просвещения.
19.30 Аспект.
19.40 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 «Шаг за горизонт».

21.40 Спортканал.
21.50 «Санта-Барбара».
22.10 Ваше право.
22.30 Звезды говорят.
22.35 Спортивный уик-энд.
22.45 Вход со двора.
23.30 Муз. мозаика.
00.20—02.10 Фестиваль искусств им. А. Д. Сахарова.
ЯЙСКИЙ ТВ-КАНАЛ
21.00 Программа Яйского телевидения
21.30 «Час блаженства» («Спецотряд «морские котики»). Видеофильм.

СРЕДА

29 СЕНТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Компас-сказка.
10.20 Торговый мост.
10.50 Провинциальный салон.
11.15 Концерт.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 «Хождение по мукам». 5-я серия.
13.25 «Савраска». Художественный фильм.
14.30 «Другие люди». Док. фильм.
15.00 Новости
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.

16.15 Мультфильм.
16.40 Научно-популярный фильм.
17.00 Между нами, девчонками.
17.20 Мультфильм.
17.50 Технодром.

20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
18.00 Новости.
18.25 «Мир».
18.50 Футбол. «Айнтрахт» (Германия) — «Динамо» (Россия).
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомиг.
8.25 Телебизра труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Христианская программа.
9.30 Без ретуши.
10.25 Параллели.
10.40 Наш сад.
11.10 «Роковая инвариантность, или Счастливчик Пьецух».
11.55 Мульти-пульти.
12.05 «Санта Барбара».
13.00 Крестьянский вопрос.
13.20 «Жили-были старик со старухой». Худ. фильм.
15.15 Мульти-пульти.
15.25 Там-там новости.
15.40 Трансросэфир.
16.30 Рек-тайм.

17.00 Русская виза.
17.30 Мульти-пульти.
18.00 Парламентский час.
19.00 Праздник каждый день.
19.10 Л-клуб.
20.00 «Вести».
20.20 Телеторги.
20.30 «Пульс».
20.50 ТО «Среда».
22.15 У. Ксюши.
22.45 «Анапа-93».
23.15 «ЭКС».
23.45 Звезды говорят.
00.00 «Вести».
00.20—02.00 Футбол. «Локомотив» (Москва) — «Ювентус» (Турин).

ЯЙСКИЙ ТВ-КАНАЛ
21.00 Программа Яйского телевидения
21.30 «57-й пассажир». Видеофильм.

ЧЕТВЕРГ

30 СЕНТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Кидди-видди.
9.40 «Просто Мария».
10.30 «...До 16 и старше».
11.10 Русский мир.
11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.
12.20 «Хождение по мукам». 6-я серия.
13.35 «Среда обитания». Худ. фильм.
14.45 Мультфильм.
15.00 Новости
15.25 Телемикст.
16.10 Мультфильм.
16.40 Это вы можете.
17.20 «...До 16 и старше».
18.00 Новости.
18.25 Документы и судьбы.

18.30 «Берег бурых медведей». Док. фильм.
19.00 «Просто Мария».
19.50 Майкл Джексон в Москве.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Ночь». Худ. фильм.
23.35—02.05 Хоккей. «Динамо» — «Крылья Советов».
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».

8.20 Автомиг.
8.25 Телебизра труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Человек дела.
9.30 Концерт.
9.45 Трансросэфир.
10.30 «К-2» представляет.
11.25 Мульти-пульти.
11.50 «Санта Барбара».
12.40 Азы карьеры.
13.00 Крестьянский вопрос.
13.20 Экзотика.
14.20 «Спасение-911».

15.15 Мульти-пульти.
15.25 Там-там новости.
15.40 Студия «Рост».
16.10 Золотая шпора.
16.40 Пилигрим.
17.25 М-трест.
17.45 Парламентский час.
18.45 Праздник каждый день.
18.55 Плоды просвещения.
19.40 Аспект.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».

20.30 «Пульс».
20.50 ТО «Юпитер».
21.20 На политическом олимпе.
22.05 Родники.
22.35 Антреприза.
23.30 Давайте разберемся.
23.45 Мультфильм.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25 Спортивная карусель.
00.35 Муз. программа.
01.15—01.45 Хроно.

ПЯТНИЦА

1 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Шесть снежных дней». Худ. фильм.
10.30 Концерт.
11.00 «Клуб путешественников».

11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 Америка с М. Таратутой.
12.50 «Не все коту масленица». Спектакль.
15.00 Новости
15.25 Бридж.
15.50 Бизнес-класс.
16.05 Блокнот.
16.10 «Рождение музыки».
16.30 В мире животных.
17.30 Благотворительный

актерский фонд.
18.00 Новости.
18.20 Возвращение.
18.40 Человек и закон.
19.15 Америка с М. Таратутой.
19.45 Поле чудес.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Ночь». Худ. фильм.
23.35—02.05 Хоккей. «Динамо» — «Крылья Советов».
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».

22.55 Политбюро.
23.30 Музобоз.
00.30 Автошоу.
01.00 Площадка Обоза.
02.05—02.20 Шахматы.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомиг.
8.25 Телебизра труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Экспресс-почта гарантирует...
9.10 Отечество мое.

11.35 Маски-шоу.
12.05 «Санта Барбара».
13.00 Крестьянский вопрос.
13.20 Белая ворона.
14.05 Театральный развезд.
14.45 «Назовем это мужеством». Худ. фильм.
15.35 Там-там новости.
15.50 Студия «Рост».
16.20 Мульти-пульти.
16.30 Трансросэфир.
17.00 Концерт.
17.50 Парламентский час.

18.50 Поздравляем с Днем учителя!
19.10 «Отдел 5».
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 «Отдел 5».
21.55 «Служебный роман». Худ. фильм. 2-я серия.
23.05 «К-2» представляет.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—01.55 Вечерний салон.

СУББОТА

2 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.50 Утренняя гимнастика.
7.00 Пресс-экспресс.
7.10 Субботнее утро делового человека.
7.55 Новости.
8.35 Спорт-шанс.
9.05 «Марафон-15».
9.35 В эфире «Мир».
11.00 Авиакосмический салон.

11.15 Азбука собственника.
11.25 Музыкальный киоск.
11.55 Веди.
12.40 Лица власти.
12.55 Концерт.
15.00 Новости
15.25 «Пеппи Длинный чулок». 3-я серия.
15.55 Деньги и политика.
16.25 Спортивная программа.
17.05 Виктория.
18.25 Красный квадрат.
19.05 Играй, гармонь.

19.50 «Ти Джей Хукер». Фильм 7-й.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Отныне и во веки веков». Фильм 3-й. Часть 2-я.
22.10 Студия «Резонанс».
22.30 Брэйн-ринг.
23.20 Пресс-экспресс.
23.30 Все о моде.
02.00 Рандеву «Ночной гость».
02.45—04.00 Рок вокруг ча-

сов «Музыкальная игра».
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомиг.
8.25 Возвращение на Родину.
8.50 Мульти-пульти.
9.00 Формула-700.
9.30 «Бурда-моден» предлагает...
10.00 Студия «Рост».
10.30 Пилигрим.
11.15 «Сказ про то, как царь Петр арапа женил».

Худ. фильм.
12.55 Картинки с выставки.
13.10 Шесть соток.
13.30 Козырная дама.
14.00 Карьера.
15.00 Спортивная карусель.
15.15 До Москвы—далеко.
16.00 Созвездие «Над Балтией».
16.30 Шарман-шоу.
18.00 Устами младенца.
18.30 Праздник каждый день.
18.40 «Городок».

19.00 Губернские новости.
20.00 «Вести».
20.20 «Уинстон Черчилль — путь к вершине». 1-я серия. Худ. фильм.
21.20 Фильм-премьер.
21.35 «Каунтдаун».
22.30 «Учитель пения». Художественный фильм.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.30—00.45 Репортер.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 Час силы духа.
7.55 Новости.
9.00 Центр.
9.30 С утра пораньше.
10.00 Пока все дома.
10.30 Тираж «Спортлото».
10.45 Утренняя звезда.
11.35 Умники, умницы.
12.15 Полигон.
12.50 Новое поколение... успех.
13.30 Охранная грамота.
14.00 Мультфильм.
14.10 «Подводная одиссея

команды Кусто».
15.00 Новости
15.20 В эфире «Мир».
16.00 «Клуб путешественников».
16.50 Живое дерево ремесел.
16.55 Мультфильм.
17.45 Мультфильм.
18.00 «Серпантин».
19.00 Новости.
19.20 Панорама.
20.05 «Френч Канкан». Худ. фильм.
22.00 Новости.
22.45 Шахматы.
23.00 Футбол. «Ротор» (Волгоград) — «Спартак» (Москва). 2-й тайм.

00.00 Новости.
00.15—01.45 Концерт.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомиг.
8.25 «Человек, который запряг идею». Док. фильм.
8.55 Доброе утро, Европа.
9.25 Контрасты.
10.05 Аты-баты...
10.35 Елси, вам за...
11.05 Студия «Рост».
11.35 Кипрас Мажейка.
12.05 Театральный развезд.
12.55 Крестьянский вопрос.
13.15 «Не вырубить...».
13.30 «Первый учитель». Худ. фильм.
15.10 Соседи по планете.

15.40 Песни М. Гулько.
16.10 В мире животных.
17.10 Волшебный мир Диснея.
18.00 Музыкально-пародийная программа.
19.00 Праздник каждый день.
19.10 «Кохинор» и «Рейс-шинка».
19.40 Видеопоэзия.
20.00 «Вести».
20.20 Спортивная карусель.
20.30 «Смертельный полет». Худ. фильм.
22.15 «Кино в октябре».
22.30 Америка В. Познера.
22.45 Мультфильм.
22.55 Ночная развлекатель-

ная программа.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.

00.25 Программа «А».
01.25—02.25 Мотогонки.

Коллектив яйской средней школы № 1 глубоко скорбит по поводу трагической смерти

ЧИСЛАВЛЕВОЙ

Александры Савельевны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Яйского райпо выражает соболезнование Белоноговой Галине Михайловне, Шугаевой Клавдии Николаевне, Шугаевой Валентине Викторовне по поводу безвременной смерти брата, сына, мужа

ШУГАЕВА
Валерия Михайловича.